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REUNIÃO ORDINÁRIA

 

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso

de Geografia – Bacharelado, realizada online, no

dia 18 de maio de 2026, às 18h00, no endereço

https://meet.google.com/kxm-uico-ebo.

 

Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito

horas e quatro minutos, no endereço https://meet.google.com/kxm-uico-ebo, teve

início a segunda reunião ordinária do ano de 2026 do Colegiado do Curso de

Geografia – Bacharelado, convocado via e-mail, presidida pelo Professor Diego Moraes

Flores. Estiveram presentes: Ana Clarissa Stefanello, Leandro Trevisan, Leticia Dias

Cruz, Nelson Fernandes Felipe Junior, Rubens de Toledo Júnior, Samuel Fernando

Adami, Sérgio Henrique de Oliveira Teixeira, Renesky Jean Mary, Viviane Gevezier Da

Costa e Zeno Crocetti. I. EXPEDIENTE: 1. Informes. Diego informou que, em edital

recentemente publicado para o Concurso da Prefeitura de Foz do Iguaçu, não foi

contemplado o cargo de Bacharel em Geografia. No entanto, observou-se que dentro

das atribuições previstas para outros cargos, há atividades que também são próprias

do exercício profissional do geógrafo. Diante dessa situação, Diego entrou em contato

com o CREA, assim como com algumas secretarias da Prefeitura Municipal de Foz do

Iguaçu para que o edital fosse revisto e fossem feitas as adequações necessárias. 2.

Justificativas de ausência dos membros. Márcia Aparecida Procópio da Silva

Scheer e James Humberto Zomighani Júnior justificaram a ausência. II. ORDEM DO

DIA: 1. Apreciação e Votação do Horário 2026_2 bacharelado. No momento da

convocação para a reunião, o professor Diego encaminhou o horário do semestre

2026.2 para análise dos membros. Durante a reunião, o documento foi revisado e,

considerando a oferta de apenas uma disciplina optativa, o discente Reneski

questionou a possibilidade de inclusão de ao menos mais um componente optativo.

Diante do questionamento, Diego consultou os presentes sobre a viabilidade de

ofertar a disciplina em questão, não havendo manifestações favoráveis. Diante disso,

comprometeu-se a consultar os docentes ausentes sobre a possibilidade de uma nova

oferta de componente optativo. Após a exposição do documento e debate, o colegiado

aprovou, por unanimidade, o horário do semestre de 2026.2. 2. Pedido de

trancamento fora do prazo, processo 23422.009898/2026-63. O discente

Leonardo Maximo Rivero do curso de Geografia Bacharelado solicitou o trancamento

fora de prazo das disciplinas GEO0057 - Território e Sociedade e GEO0002 -

Introdução à cartografia: Linguagens e Interpretações. Após esclarecimento e

discussão dos motivos apresentados pelo discente, o trancamento fora do prazo foi

aprovado por unanimidade. 3. Escolha de novo membro do Núcleo Docente

Estruturante (NDE) de Geografia Bacharelado. Em virtude do pedido de

desligamento do professor Nelson Fernandes Felipe Junior, votado na última reunião

do colegiado, o professor Rubens de Toledo Junior colocou seu nome à disposição

para compor o NDE. Diante do exposto, o professor Diego abriu o processo de

votação, sendo o nome do professor Rubens de  Toledo Junior aprovado por

unanimidade como novo membro do NDE Geografia Bacharelado. 4. O que houver.

Nada mais havendo a ser debatido, deu-se por encerrada a reunião, às 18h36. São

https://meet.google.com/kxm-uico-ebo


anexos desta ata: 1. E-mail de convocação para a reunião. 2. Horário do semestre

2026.2. Eu, Viviane Gevezier da Costa, técnica em assuntos educacionais, lavrei esta

ata, que vai assinada pelo seu presidente e demais membros presentes. 
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